

# 致学生家长的一封信

尊敬的学生家长：

您好！寒假来临，春节将至，诚挚祝贺您的孩子在过去一学期里取得的进步！同时，衷心感谢您一直以来对我院教育教学工作的支持与配合！

为了让您的孩子度过一个安全、文明、祥和、愉快而有意义的春节假期，本着合理休息、健康发展、有所收获的原则，现将有关事项温馨提示如下，期待您的配合。

一、我院2025年寒假放假时间为1月11日至2月10日，2月11日到校报到，2月13日正式上课。寒假期间，学生一律离校，与家人团聚共贺新春。

二、落实疫情防护措施。请密切关注国家及属地政府发布的疫情动态，了解最新疫情防控政策，配合学院疫情防控措施，保持积极平和心态，树牢并自觉践行“健康第一”理念，当好自身健康第一责任人。少聚集、少扎堆，减少走亲访友，在出入公共场所、乘坐公共交通工具、到医疗机构就医时，均要全程正确佩戴口罩，与他人保持安全距离，勤洗手、多消毒、常通风，做好个人防护。密切关注自身健康状况，加强健康监测，若出现发热、干咳、乏力、咽痛等相关症状，可在家观察治疗，对症用药，必要时要及时到医疗机构就诊，并及时向辅导员报告。

三、做好安全文明教育。请家长结合孩子特点开展防火、防电、防诈骗、防传销、防非法集资等教育，提高子女安全意识和防范能力。提醒子女不要乘坐

非法运营车辆，不要轻易将个人信息告诉陌生人，坚决杜绝网贷，谨防电信诈骗，防止陷入传销陷阱等；强化子女外出安全教育，避免因滑冰溺水、拥挤踩踏等造成意外伤害；加强冬季用火、用电、用气、交通等安全知识和逃生自救教育，提高子女逃生避险、自救互救技能；督促子女适量参加体育锻炼，防止沉迷网络，远离赌博、酗酒，做到起居有常态、生活有规律；破除封建迷信，倡导文明过节。

四、加强与孩子的情感沟通。在寒假期间，请重视孩子的心理健康教育，密切关注孩子的思想动态，了解孩子在假期的学习生活

关注孩子的思想动态，并结合自身经历，引导和帮助树立正确的人生观和价值观，自觉践行社会主义核心价值观，养成良好行为习惯，做好职业生涯规划，增强信心，明确职业教育前景，大有作为。

五、鼓励多读书、读好书。书籍是火尖兵向的精神财富，书可以使人增长知识、陶冶情操，明事理，知荣辱，长才干。假期间，请引导孩子多读书，读有益的书，通过读书激发阅读兴趣，培养孩子善思善学的好习惯。

六、积极参加社会实践。参加社会实践活动，是大学生了解社会、经受锻炼的重要途径。在严格遵守属地疫情防控按照“就近就便、安全第一”的原则，请鼓励孩子积极开展“三下乡，奋进新时代”等寒假社会实践活动，通过基层调查、志愿服务等方式体验新时代的巨大变化，了解国家实践伟力，自觉传承红色基因、革命薪火，并按要求

份社会实践报告。

各位家长，孩子的成长需要我们共同的关爱，学院的发展离不开您的理解支持，让我们共同携起手来，为孩子们的正堂学习和身体健康保驾护航，为社会培养更多更好的优秀人才贡献力量！

联系电话：资源与环境系 0551-65327550

信息与艺术系 0551-65331772

经济与管理系 0551-65329753

学生处 0551-65337286 65314763

学院网址：<http://www.ahlvxy.cn>

学生成绩查询：由学生用个人账号登录学院网址“教务信息管理系统”进行查询院向家长报告。

再次感谢你的支持与配合！